

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: ул. Царнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лишь франковані.

Рукописи
звертають ся лишь на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
неванчатаї вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ — 40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ — 90
Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

(Голоси преси про престольну промову. — Подія
в полудневій Франції).

Престольна промова в кожній конституційній державі перестає бути проявом особистих поглядів Корони, а єсть виробом цілого правительства, якій Корона дає свою апробату, відчитуючи ту декларацію заступникам народу. Так отже і з теперішньої промови при отвореню нової каденції державної ради можна вносити на курс політики правительства так у внутрішніх, як і заграничних, господарських як і політичних справах. Як престольна промова стрінула ся у всіх народів Австрії з великим признанем, так на Угорщині збурилася багато злої крові. І то зрозуміле, коли зважимо, що Корона висказала ся з великою рішучістю про дальше відношенє обох половин монархії, яке в ніякий спосіб і на ніякім полі не повинно загрожувати прагматичній санкції. Budapesti Hirlap прибічний орган Кошута, називає прямо несподіванкою таку еуніціацію Корони, коли відомо, що цілий угорський народ, як і правительство, вишшовши з партії незалежності, не хотять цлової спільності, а тільки трактату і не дальше як по рік 1917, а

не для будучих поколінь. Budapesti Hirlap витикає яко політичну похибку, що в престольній промові злучено економічні kwestії з прагматикою, яка говорить про зовсім інші справи, а те може тільки довести до нових спорів, однак ніяк не відведе малярський народ від нестримного змаганя до цілковитої економічної самостійності. Також і другі малярські дзєвники — загалом вся малярська преса виступила з острыми нападами против престольної промови, а навіть сам міністер торговлі Кошут в клубі незалежців застеріг ся против увіковичюваня австро-угорської спільності. Передвчєра був угорський президент міністрів др. Вежерля у Відні і конферував з міністрами др. Беком, др. Коритовским, і відтак з п. Міністром Еренталем, так, що пішла чулка, що єго відвідини дотичили саме престольної промови. Однак півофіційно заперечено тому, пояснюючи, що цілію подорожи угорського премієра були справи угоди, які при теперішніх спільних нарадах поступають успішно наперед.

Супротив тих малярських нападий відєньска преса застерігає ся енергично, виводячи, що коли Корона з Малярями зносить ся, чи дає їм навіть політичні уступки, то в Австрії уважають то яко справу личного відношеня між угорським королем а народом і нікому на гадку не прийде закладати против того які

протести чи застереженя. Так само нехайже Малярі дозволять щоби австрійський цїсар промовляв до своїх народів без вмішюваня малярських шовіністів. Супротив австрійських народів вільно правительству і Короні висказати бажаня єдності і ненарушимости прагматики навіть тоді, коли би вже тої єдності і зовсім не було, а так само вільно Малярям не признавати єї, або обмежити тільки до 1917 року, або і цілком знести, але не вільно вмішювати ся їм у австрійську внутрішню справу, якою єсть престольна промова, звернена до членів австрійського парламенту.

Попри те німецька преса заміщує просторі коментарі, а навіть поодинокі голоси визначніших парламентаристів з означенем вражінє, виглядів і надій, які викликала престольна промова. Годі реєструвати нам ті всі голоси, а зазначимо тільки, що так само і чєска преса присвячує престольній промові особливу увагу, підносячи єю обєтавину, що она затратила свою формалістичну цїху, а з енергичною ядерністю порушила всі найжизненіші справи держави. Се зазначили передовсім Narodni Listy.

Польська преса ріжних відтінків піднесла моменти з багатої змістом престольної промови.

„Станьте против неприятели з руками в кишєнях, із раменами зложенними на грудях

Жите — хвнля.

(З російского — К. А. Ковальского).

(То оповіданє з російско-япаньскої війни малює жите російських офіцїрів і вояків, що проводили довгі дні і ночи за окопами в часї зими, коли обі величєзні армії стояли напротив себе над рікою Шахе).

I.

Капітан гвардії Шелоньский дістав ся з хорошої надєвської столиці на манджурскі окопи.

Капітан розмавляє з монахом, що супроводить поготівлє Червоного Хрєста. Монах оповідає, як минувшої ночи ішов з охотниками на чати в загадочну „долину смерти“, що ділила російські і япаньські окопи. Охотники, наткнувшєсь на вистріли япаньскої передної сторожи, згубили дорогу в цїтїмь ночи, „подібної до великої пустої церкви“ і подаючись назад, наткнулись знов на огонь російських карабїнів. Один з них упав труном від кулі власних зєнляків.

— Все в руках Всевишного! — шєптав монах в білим восковим лицем, між тим як Шелоньский ходив нервово в своїй підземній норі, ступаючи на чотири кроки широко.

— Що ж ви, отче, приготєвлюєте мене на смерть? Осє ми з поручником Ахтаровом були вчєра дійстєно трупами, бо попали ся од неєстями.

— Зле, зло, пане капітане. Не дбавсе о спасєніє...

Монах вийшов, а капітан кинув ся на тапчан і лежав, роздумуючи о тїй страшній довгій і безладній війні, о тільких безглуздох жертвах.

— Григорий! — кличє ординанса — ти боїш ся смерти?

— Бою ся — відповідає вісповатий, коосокий вояк. — Волїю чистити тут чоботи, як пійти в ряди... там тяжко... Лише гляди, а вже тобі смерть!

Капітан переглядає відтак рожевий лист одержаний із Швайцарії від княжни Ірини, пахнучий ще фіялками. Відолашна, лічить ся на сухоти і пише, що в Женєві читала газети з описом страховищ манджурскої війни. І капітан пригадує собі вїллю в Павловську і гнучку стать Ірини, як деклямувала стихи Едгара Поє...

Ординанс будить капітана. Час вже йти на „новгородський“ горбок, з котрого треба приглядати ся, як будуть стрїляти до япаньский окопів євїжо прислані з Петербурга великі армати.

II.

Капітан Шелоньский в грубїм кожусї, подібний радше до купця сибїрского, як до офіцїра, входить поволі на горбок. Великаєньска підмукдєньска рівнина розпрєстирає ся перед ним немов безнадїйна пустиня, що гине в далекій мраці... Близше видко хрєсти над могилами погибших.

Горбок, подібний до величєзних сходов, звужував ся чим раз більше. Цїлі ряди ліпянок з глини стояли на тих сходах; денєде горїли ватри, гуртки вояків чистили оружє, рубали дрова, гуторили рівним і спокійним голосом, не звертали майже уваги на офіцїрів: атже то не Нєвский проспект, лише царство смерти. На головах вояків сторчали чорні „папахї“, подібні до побурєного, косматого волося. Черти їх лиць, овїяних морозним вітром і осмалєних на сонци, темних, порєпаних, згрубїлих, видавали ся сурові і немовби з каменя ритї; погляд їх очий навикших глядїти в нічний прєстїр, був тяжкий і неподвижний. Манджурский осєд, привязаний дєсь коло землянки, голоєсно ричав.

В однім місци капітан Шелоньский бачить вояка, призначєного до вивїдуєчої патрулі як голоєсно молить ся, немовби перед смертю; в иншїм місци стрїчає охотників, що грають на скрипці і понуро танцюють, а їх ноги глухо дуднять на замерзлій землі. Тї також мають рушити на дальші розєдїди.

III.

Вкінци капітан Шелоньский дійшов до окопів, окружаєчих сам вершок горбка і опинив ся побіч гуртка офіцїрів артилерії. Румяний підполковник говорив голоєсно до полевого телефону, кермуючи наставлюванєм віддалєних армат, уміщєних дєсь за рікою Шахе.

— Так, так!.. о один стєпень на північ, бо передїтає о триста єляжнїв за далеко... Уявляю собі, як заворухать ся тї япаньські малпи на

Не дайте ся спровокувати, не будьте стороною зачіпаючою. Тільки тоді, як нас заатакують, дамо гідну відповідь". Отсе була паролія, яку дав виноробам Марселін Альберт, розстаючи ся із ними на вістку, що его мають арештувати. І ось до конфлікту із органами уряду вже прийшло. Потекла кров, закипіли пристрасти і через вино опинила ся Франція в ситуації, в якій не була ще від 1871-ого року. П'ять департаментів, ціла полуднева Франція з'єднала ся до боротьби з урядом. Заходи правительства, щоби заворушення виноробів залагодити через ухвалу постанов против фабрикантів штучного вина не повели ся відразу. Они й не могли повести ся, бо одна якась відорвана а дрібна постанова не годна заспокоїти заворушень, які незвичайно скомплікували ся, а корінем своїм держать ся непригожих громадянських відносин. До того прилучило ся ще й те, що париска палата депутатів має не тільки одних послів із полудневої Франції, але і з північної. Всякий законопроект правительства, що мав захистити продукцію природного вина, мусів зустрінути ся із опозицією послів півночі Франції, які заступають інтереси тамошних фабрикантів цукру. Оттак хотіло правительство наложити оплату в квоті 65 франків від 100 кілограмів цукру призначеного до цукрованя вина, щоби таким робом спинити підроблюване вина. У відповідь на те заявили північні цукроварники, що коли палата ухвалить підвишене податку відцукру, то нехай признасть ім зменшене загального податку від цукрової консумції із 25 фр. на 23 франки. Против сего знов виступив міністер скарбу Кайльо з обчисленем, що при тім стратив би державний скарб річно майже 50 мільонів. Палата той протест міністерський увзгляднила, але проект правительства відкинула, підвишуючи податок лише на 45 фр.

своїм „двогорбнім“ вершку, коли дістануть кулю з нашої армати! Як ся маєш Шелонський? — От так собі...

— От коби то так пійти тепер на снідане до Кубата, або до тої ма сего, котра мала на острові грецьку вільню, пам'ятаєш? На дорозі до Pointy.

Шелонський післав в душі підполковника до чорта з его ма сего і приглядав ся, як здалека рикнула російська армата, як величезна невидима куля роздерла небо по половині, мало не зачіпляючи сонця і полетіла до ворогів. Там де упала роздав ся глухий удар і показав ся дим.

— Але Японці нічого не роблять собі з того — крикнув блідий, виголений як актор, молодець, офіцер артилерії, що дивив ся в дальновид.

— Ближе на триста сяжнів! Крикнув до телефону підполковник.

Тимчасом молодий офіцер почав оповідати якусь поагну історію про сестру милосердия з третього корпусу.

З правої сторони бачить капітан Шелонський „Путилівський горбок“, получений з „новгородским“ невеликою передолою. „Путилівський“ був повний людей, що становили великий муравельник. Від сторони ворога був він поораний окопами, вочими ямами, окружений кільчастими дротами, дротами телефонів і телеграфів. На ліво здіймав ся понурий гірський хребет, на котрім блишали сніги. Цілий овид окружала ломана лінія японських окопів, а в середині їх здіймав ся „двогорбний“ хребет. Цілий же видний постір між російськими а японськими горбками, ціла долина вигнута як чаша, була немовби поорана плугами, або великими гірськими потоками. Низькі стовпці кільчастих плотів, овінені дротами, подібні до угорів; темні отвори вовчих ям зі стромлячими в них остроми палами, немов би ждучі на добичу; злегка поорані пояси підземних мін; повикручувані чорні рови з сірими боками з усипаної землі, окопи, земні заслони — все то мало якусь страшну послідовність і здава-

Таким робом викликано невдоволене півночі, а полудня зовсім не вдоволено.

По тім хопив ся кабінет Клемансо за відомі вже репресії против Полудня, одержавши в тій справі вповні вільну руку від посольської палати. Тількиж позицію кабінету ослабили вже від разу домисли, що в его нідрі нема згоди що-до поведеня против виноробів. Помічник секретаря стану в міністерстві справ внутрішніх, Альберт Сарро зложив свій уряд, бо не міг перебрати на себе одвічальности за зарядженя кабінету, будучи послом саме з Нарбони. Вправді він заявив, що буде й набудуче попірати Клемансо, вправді стало відомим, що его резигнацію спонукали мотиви приватної натури а іменно те, що через его становище не міг дневник Саррової родини „Depeche de Toulouse“ виступати різко против правительства, а через те став упадати матеріально — то все таки загал мав вражінє, що між заступниками правительства нема солідарности. Але й самі зарядженя Клемансо не осягнули бажаної цілі. Коли уряд думав, що арештуючи опозиційних мерів і членів комітету в Аржелієр, позбавить рух его провідників, то показуєть ся, що на місце арештованих вступають нові неменше запальні агітатори, а в Альжерієр повстав новий комітет під предсідательством Марті, що єсть довіренником Альберта, який в супереч першим депешам і досі укринає ся перед органами уряду. Нині дійшло вже до того, що винороби і не потребують вже проводу, виступаючи кождий про себе против уряду.

В Нарбоні, Монпельє, Перпіньяні і по других містах прийшло до острих конфліктів між населенем а представниками уряду, при яких вишло на яву ще й те, що французські офіціальні комунікати так довго затемнювали упадок дисципліни в французській армії, який

до ся бути витвореним зусиллями хитрого і немилосердного людського розуму. Денеде видко було сірі дими. Ровами ішли люди, подібні до карликів в чорних папахах; здавало ся, що то повзають хробаки. Зимні, скісні промінї сонця падали на ту долину смерті, котра якось дивно мінилася ся, в потоках сьвітла, повного морозних, дияментових відблесків...

Офіцери артилерії довго мірили простір, аби поцілити з армат до японських окопів, телефонуючи заедно, аби дула армат наставлено чим раз відповіднійше до простору. Однак кулі не могли поцілити в Японців, не долітаючи або перелітаючи через їх окопи на 100 або 150 сяжнів. Підполковник попав в лють.

А капітан Шелонський глядів на его рум'яне лице, випещене, на его вимащений помадою вус, на его очи з голубим блеском; глядів також на гордо спокійного, виголеного, як актор, молодого офіцера; глядів на рівнодушні, змужжені лица вояків, одертих о грудничі окопів мов звичайних видців; глядів на якогось сьмільчака, що з холодною кровію розвішував мокрі сорочки, червоні, зелені, голубі; глядів і думав, що в житю тих людей лежить сильна і студена тревога, що над ними повисла, як страшний меч безнастанна небезпечність, але що они не здають собі з того справи, бо подібні до глухих і сліпих і з рівнодушним спокоєм шлють тим далеким иншим людям страшну погрозу смерті...

Коли котрийсь з офіцерів згадав, що в сусіднім Мукдені пють шампана, шкода, що без... пань, тоді капітан Шелонський побачив посеред вояків чийсь зір, повний здавленого докору і рівночасно глуму.

Підполковник весело крикнув і засьміяв ся, коли вкінці російська куля упала і вибухнула на „двогорбнім“ вершку серед японських окопів...

(Конець буде).

дійшов до того, що підполковник 139 полку піхоти, почувши, що его вояки стріляли до народу, зложив шаржу і перед вояками кинув свої відзнаки до землі!.. Із Агд (Agde) (в департаменті Herault) вимашерували оногди по вечірнім приказі дві компанії 17 полку піхоти, що були приміщені в старих касарнях, до монастиря de la Nativite, де були инші компанії і приневолити їх до спільного походу. Тих шість озброєних компаній разом із п'яти сотками маніфестантів виломити брами нових касарень і приневолити їх залогу, яка вже лежала в ліжку, вибирати ся разом в похід до Нарбони, щоби виступити против кірасієрів, які масакрують народ. Богато вояків в нових касарнях було нездецидованих і одні з них повтікали, а другі погибли від куль зревольтованих вояків. Відтак розвалено браму до магазину амуніції та забрано відси острі набой по 200 на кождого вояка. Їхне роз'яренє було так велике, що убили президента депутації муніципальної, який звивав їх до повороту, обіцяючи дарованє вини. Против зревольтованих компаній 17 пп., що машерують із Агд, вислано 81 полк п. До стрічи прийшло у 6-ти кілометровім віддаленю від Безієр. 81-ий полк — як доносять нинішні ранішні депеші, — вирушив на зревольтованих з настроєними багнетами немов до атаку, а на се відповіли они сліпою сальною. По тім 81-ий полк уступив... Французські вояки, видно, не думають стріляти у товаришів зброї.

По засіданю кабінетової наради, на якій обговорено останні події, відповів Клемансо одному журналістови, який его інтервював, що закид неначе би він хотів відсунути дебату в справі полуднево-французских заворушень, не має ніякої основи. Він заявив, що як раз в хвили, в якій взяв ся за здавлене бунту, мусить знати, чи палата має до него довіре, що він приверне супокій, чи може схоче поручити ту задачу кому другому. Палата буде мати нагоду заявити ся або за здавленем несупокієв або за відкликанем войска. Він як керманіч правительства лад завести мусить. Вкінці додав міністер, що ситуація в Нарбоні поліпшила ся, бо зібрані там винороби, почувши про конфлікти вернули швидко до своїх сіл. Правительство зарядило всі средства обережности, щоби похорон жертв розрухів відбув ся супокійно. Войско екружить кондукт похоронний і запобіжить всім подіям.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 25-го червня 1907.

— Вирєсєвъ. єпископ Константин Чехович повернув до Перемишля по докінченю канонаїчної візитації сьвяіцкогo деканата.

— Вступні іспити до першої і приготовляючої класи на слідуєчий шкільний рік (1907/8) відбудуть ся в черемискій рускій гімназії дня 6 липня перед феріями, а 1 і 2 версеня по феріях. Зголошуватись треба бодай 3 дни передше і мати при собі: метрику хрєщеня, шкільне сьвідоцтво (як ходить до школи) і сьвідоцтво щіпленої віспи. Приватні іспити з клас вєших відбудуть ся із за скорійшого закінченя шкільного року дня 29-го червня 1907 о годині 8-ій рано. Рівнож і при сім іспиті мусять зголошеня випереджувати іспит. — Дирекція.

— Перше конститууюче засіданє надзираючої ради тов. для розвою рускої штуки у Львові відбуло ся дня 18 с. м. Предсідателем ради вибрано Всч. о. Льва Сембратовича, архикадрального вікарія, заступником предсідателя п. Євгена Турбацкогo, артиста маляря, а секретарем ради п. Василя Чуму, урядника тов. „Двістер“.

Членами Ради суть: Впп. Василь Нагірний, директор „Народної Торговлі“, Альфред Будзюновський, резидент п. к. Намістництва, Веч. о. Николай Галаянт, катехит, Іван Бачинський, каснер тов. „Дністер“, Антін Оприск, столяр, Теодор Гладкий, артист маляр, Яків Хомик, артист-маляр, Йосиф Делькевич, концес. будівничий, Василь Гресяк, кравець.

— **Білет** на ювілейний концерт руского товариства педагогічного, який відбуде ся в салі „Народного Дому“ в суботу дня 29 с. м. о 7-ій годині, продають ся: в книгарни Наукового тов. ім. Шевченка, в базари руского „Сокола“ і товаристві „Руска Бесіда“.

— **Союз молочарських спілок в Стрию**, взявши собі за задачу розвинути як найширшу абицю над піднесенем промислу молочарского серед нашого селянства через організоване спілок молочарських, мусить заравом старатись о забезпечення абути масла продукуюваного спілками. В тім цілі заложено при союзі молочарскім в 1905 р. головний склад продажі і експорту масла в Стрию, а тепер два 20 с. м. отворено другий склад (філію) продажі масла у Львові в Ринку ч. 10 в домі тов. „Просвіта“. Можна сподіватись, що наші громадяни львівські, особливо пані, радо приймуть до відома сю новину, та бажаючи запенити розвій селянського промислу молочарского, будуть купувати масло в ново отворенім складі.

— **Нещастна пригода**. З Коломиї доносять: Іван Медведчук, служачий в фабриці п. Туряньского, перевернув з неосторожности судину в киплячим плинном, котрий в миг ока займив ся, а полумінь обхопила его цілого від стіп до голови. Нещастний вибіг на подвірє, призиваючи помочи, але аж по довшій хвили удало ся працюючим там робітникам придавити огонь на горючим. Безпечно попареного засмотрили візвані два лікарі, почім відвезено его до шпиталя. Мала надія удержати его при житю. Медведчук женатий і має трое дітий.

— **Напад на коршму**. Дирекцію поліції повідомлено в суботу рано, що в Тулиголовах коло Судової Вишні убито коршмаря Шалля, а его жінку смертельно ранено кулями з револьвера. Поліція зарядила потрібні средства, аби допомогти до зловлення злочинця.

— **Трое небезпечних опришків** зловила оногди львівська поліція на горі Вудецкій. Суть то Франц Замастинський, Розалія Гумкевич і Ів-Комендацький, глядані вже від давного часу за численні крадежи поліцією.

— **Бомба в семінарії**. В Камінці подільскім в VI. класі місцевої семінарії духовної вибухнула оногди бомба. Бомба розірвала цілковито печ, а з вікон повилітали всі шиби.

— **Вибух ропп**. В Тустановихча як доносять з Борислава — в закопі Попелянка наткнено в глибині 903 метрів на щелину з нафтовою ропою. Видатність від четверга досягає кількадесятьох кількох вагонів денно. Вибух триває дальше безнастанно.

— **Утіє з вязниці** Михайло Дзівота, 19 літний хлопець, приналежний до Рави рускої, засуджений за крадіж їна 1½ року вязниці, дня 20 с. н. з роботи на поли карного заведення в Станиславі. Нігде доси не віднайшли хлопця.

Телеграми.

Відень 25 червня. На нинішнім засіданню палати, на основі регуляміну буде переведений вибір президента палати, двох віцепрезидентів і 12 секретарів, в тім 2 Поляків і 1 Русина. Крім того постановлено число послів піднести на 15; з тих одно нове місце було би для чеських радикалів, одно для Німців і одно для соціально-супільних.

Відень 25 червня. Нема сумніву, що на нинішнім засіданню палати послів буде вибраним президентом палати др. Вайскірхнер. Однак на всякий случай, більшість, яку приймає, не буде надто велика.

Льондон 25 червня. В палаті послів, в дискусії над пропозиціями правительства що до реформи палати лордів більша часть бесідників з правительственной партії годили ся з пропозиціями, лише деякі ліберальні послы піднесли, що ті реформи не досить радикальні.

Нарбон 25 вересня. Провідник виноробів, Альберт, заявив на тіснійшій засіданню комітетів, що войско буде відкликане на случай, коли приклонники Альберта вернуть до супокою. — Принято резолюцію в напрямі дальшого веденя мирової борби аж до кризи дійшло длячого покинена. — Принято резолюцію в напрямі дальшого веденя мирової борби аж до меншости, і виповнене жадань продуцентів вина.

Аржелієр 25 червня. Марк Альберта прийнято тут з одушевленєм. Був він на засіданню членів комітету охорони інтересів виноробів і виголосив на однім потвірю промову до населеня.

Вильно 25 червня. Міський заряд з причини невігоди уміщення таблиць з написами назв улиць, замовив нові з написами в языках російскім і польскім. Губернатор заборонив уміщати двоязикові таблиці.

НАДІСЛАНО.

Плуги до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

Колісниці до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

Плуги цілком залізні до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

Іван Плейза

в Турці під Коломиєю.

Як плекати і доглядати садовину

коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителів садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав **Василь Порождо**.

Ціна 50 сотників.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка Ставропигійській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите святних — оправлене.
2. Добрянського Обясненіє служби Вожої.
3. Справа в селі Клекотині.
4. Співанник церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: Антоаві **Хойнацький**, книгар

Львів, ул. Арсенальська ч. 6.

Хто хоче скріпити своє здоров'я в пречудній гірській околиці в місцевости Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 клм. і де єсть в місця почта, торговля враз з реставрацією, кругольня крита, купелі і всякі інші вигоди, а удержане о много дешевше як по інших місцевостях кліматичних — нехай зажадає близької інформації, котрої уділяє торговля в місці.

К. Петровскій і Спілка.

Рух поїздів залізничних

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейского.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звиздкою. Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

З Кракова: **8-40***, **2-31***, **8-55**, **1-30**, 5-50*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50*.

З Ряшева: 1-10.

З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30*.

З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12*.

З Черновець: **12-20***, 5-55*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01*.

З Коломиї, Жидачева, Потуптор: 10-05.

Зі Станиславова: 8-05.

З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.

З Яворова: 8-22, 5-00.

З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20*.

З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50*.

Зі Стрия, Тухлі: 3-51.

З Белзця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-05***, **12-45***, 3-45*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15*, 7-20*, 11-00*.

До Ряшева: 4-05.

До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00*, 11-15*.

До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24*, 11-35*.

До Черновець: **2-51***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40*, До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30*.

До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10*.

До Яворова: 6-58, 6-30*.

До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51*.

До Коломиї і Жидачева: 2-35.

До Перемишля, Хирова: 4-05.

До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25*.

До Белзця: 11-05.

До Станиславова, Чорткова, Гусятина: 5-50.

Поїзди льокальні.

До Львова:

З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Щирця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.

З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 5 мая до 29 вересня, 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.

До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі). До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховський**.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В Аукційній Галі

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.